
Academic Year 2020-21 

Feedback form 

Please rate the following statements as  

(Strongly agree (1), moderately agree (2), agree (3), moderately disagree (4), strongly  

disagree (5), none) 

1. Programme   

1.1. The Program Educational Objectives (PEOs) and Program Outcomes (POs)/Program 

Specific Outcomes (PSOs) are widely publicized. 

1.2. The PEOs and POs/PSOs does not need modification 

1.3. The academic standards are about right in terms of rigour 

1.4. I am satisfied with the number of course offered as electives. 

 

2. Curriculum 

2.1. The curriculum meets the present-day requirement of the industry.  

2.2. The curriculum can be recommended to continue without change. 

2.3. The seminars are stimulating & broadening and help in improving overall skills  

2.4. The project work provided me sufficient experience to work in groups and develop 

skills in problem solving. 

  

3. Academic advising 

3.1. The mentoring system for students was clearly explained to me. 

3.2. My mentor was readily accessible to me. 

3.3. My mentor was sufficiently familiar with the program and Curriculum to guide me. 

3.4. I am comfortable expressing my ideas to my mentor.  

 

4. Faculty 

4.1. There were faculty available whose fields of expertise satisfied my academic 

interests. 

4.2. The faculty were enthusiastic about their subjects. 

4.3. The faculty motivated me to do my best. 

4.4. The faculty who taught me were effective teachers. 

4.5. I was intellectually challenged by my interactions with faculty. 

 

5. Resources 

5.1. The laboratories are well equipped and meet the course curriculum.  

5.2. The classrooms have adequate ventilation and provide with facilities for learning. 

5.3. The library meets my expectation. 

5.4. The sports facilities are adequate. 

5.5. The canteen and other amenities such as transport are adequate. 

5.6. Adequate opportunities are provided for participation in co-curricular and extra- 

curricular activities. 
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